
В Омске перед судом предстанет бухгалтер садоводческого товарищества, обвиняемая в хищении денежных средств садоводов (18.05.2015)

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (хищение путем присвоения чужого имущества, вверенного виновному).

Следствием установлено, что в течение летнего периода 2014 года обвиняемая, работая бухгалтером садоводческого товарищества «Отдых», неоднократно, используя свое служебное положение, присваивала денежные средства садоводов, полученные в счет оплаты электроэнергии и членских взносов. С целью скрытия хищения обвиняемая выписывала гражданам приходные кассовые ордера с фиктивными номерами, а денежные средства в кассу не оприходовала, а присваивала. Всего ею было похищено около 100 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Ленинский районный суд г. Омска для рассмотрения.

15 Июня 2015

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1191692>